
Краткое описание программы управления устройством  
PRB-101S 

 
 
 
 
 

 
 
 
Меню 
 
Connect / Disconnect  
Включение / Выключение управления устройством. 
 
Network  
Настройки соединения с устройством: 

 
IP address  –  установка IP адреса устройства в сети Ethernet; 
 
Autoconnect –  если данный пункт отмечен, то связь будет устанавливаться автоматически 

 при запуске программы и при включении / выключении устройства. 
 

Sync  
Установка группового переключения всех отмеченных коммутаторов (RELAY A,B,C)  
К примеру, если отмечены пункты меню «RELAY B» и «RELAY C», то при нажатии кнопки 
«INPUT 2» на панели «RELAY C», переключение входа произойдет и в коммутаторе «RELAY B» и 
в «RELAY C». 
 
Управление 
 
Кнопки «INPUT 1» и «INPUT 2» переключают входы соответствующих им коммутаторов. 
 
 
Для изменения названия коммутатора необходимо дважды нажать левой кнопкой мыши на 
соответствующем поле. После этого надо нажать клавишу «Enter» для сохранения изменений, 
либо «Escape» для отмены. Введенное название сохраняется в памяти устройства.  


